

27. NAGRADA STUBIČKIH TOPLICA

AUTO UTRKA NA BRDSKI STAZAMA



Zagreb, 29. kolovoz 2020.

OTKAZIVANJE NATJECANJA

Poštovani,

Upravni odbor Auto kluba „INA Delta“ Zagreb, ponukan prijedlogom Općine Stubičke Toplice (u prilogu), tradicionalnog domaćina i suorganizatora brdske auto utrke „Nagrada Stubičkih Toplica“, zatim otkazom bodovanja utrke za PSLO od strane Zveze za avto šport Slovenije AŠ2005, bez pristiglih prijava za CEZ Historic prvenstvo i malim brojem prijava za PH donio je Odluku o otkazivanju organizaciju brdske utrke „Zagreb Open - 27. Nagrada Stubičkih Toplica 2020.“, u planirane u terminu 4/6. rujna 2020. godine na stazi „Zagorje“.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA STUBIČKE TOPLICE
NAČELNIK

KLASA:620-01/20-01/02
URBROJ:2113/03-03-20-7
Stubičke Toplice, 28.08.2020.

Upravni odbor AK INA Delta
Organizacijski odbor 27. Nagrade Stubičkih Toplica

AUTO KLUB
„INA DELTA“ ZAGREB
n.p. predsjednika gđin. Berislav Čegelj

PREDMET: „Zagreb open – 27. nagrada Stubičkih Toplica“

Poštovani,

Kao suorganizator i dugogodišnji partner Auto kluba „INA DELTA“ Zagreb u organizaciji tradicionalne brdske utrke u Stubičkim Toplicama upućujemo vam sugestiju vezano na održavanje manifestacije „Zagreb open – 27. nagrada Stubičkih Toplica“.

Naime svjesni činjenice da je ova godina iznimna u odnosu na sve prethodne jer je obilježena pandemijom COVID-19 i sve većim brojem novo zaraženih u Republici Hrvatskoj mišljenja smo da bi se ista, bez obzira što je stanje u Krapinsko-zagorskoj županiji povoljno, sa malim brojem oboljelih, trebala odgoditi do sljedeće godine. Kao što znamo održavanje ove brdske utrke na Sljemenu, u kontinuitetu traje 27. godina. Cijelo to razdoblje sa osobitom pažnjom pratimo svaku utrku koja je do sada održana i dajemo svoj doprinos. Želja nam je da ovo bude samo jedna godina u kojoj prekidamo dosadašnji niz sa željom da se isti nastavi u 2021. godini.

Bez obzira na sve mjere zaštite koje ste predložili Županijskom stožeru civilne zaštite, iste će biti vrlo teško, skoro nemoguće, provesti s obzirom na veličinu prostora trkališta i nemogućnost da se ulazak publike spriječi na bilo koji način. Isto tako treba imati na umu da vozači i njihova pratnja dolaze iz svih dijelova Hrvatske, pa i onih u kojima su trenutno žarišta zaraze, što naravno povećava našu bojazan za sigurnost svih sudionika, pa i našeg domicilnog stanovništva, molimo vas da s iskrenim i partnerskim razumijevanjem prihvatite naš prijedlog.

Uvažavajući trenutnu situaciju smatramo da je odgoda utrke u ovom trenutku najbolje rješenje za sve sudionike jer je zdravije u ovom trenutku najvažnije.

Budimo odgovorni prema sebi i drugima.

OPĆINSKI NAČELNIK

Josip Beljak, dipl.ing.agr.



DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Arhiva, ovdje